UNOFFICIAL COPY 20 RS BR 2193

A RESOLUTION adjourning the Senate in honor and loving memory of Eileen

- 2 Harper.
- WHEREAS, Eileen Harper, a proud resident of Crestview Hills, Kentucky, was a
- 4 member of Blessed Sacrament Church in Ft. Mitchell; and
- 5 WHEREAS, Eileen Harper was the former chair of the Kenton County Republican
- 6 Party and a longtime member of the Kenton County Republican Women's Club, which
- 7 she served as president from 1984-1986; and
- 8 WHEREAS, Eileen Harper, cherished wife, mother, sister, and grandmother,
- 9 departed this earthly life and entered into the kingdom of Heaven on march 29, 2020,
- leaving all those whose lives she touched in solemn mourning; and
- WHEREAS, Eileen Harper is survived by her husband, Ken Harper; sons, Gregory
- Harper, Scott (Kate) Harper, Glenn (Paula) Harper, and Bryan (Janet) Harper; daughter,
- 13 Lesley (Victor) Hugo; sisters, Audrey (Donald) Schmidt and Evelyn (Richard) Lohr;
- seven grandchildren; two great-grandchildren; and a host of other family members,
- friends, and loved ones who will dearly miss her presence in their lives;
- 16 NOW, THEREFORE,
- 17 Be it resolved by the Senate of the General Assembly of the Commonwealth of
- 18 Kentucky:
- → Section 1. The Senate hereby expresses its most profound sympathy upon the
- 20 passing of Eileen Harper, and extends heartfelt condolences to her family, friends, and
- 21 community in this time of loss.
- → Section 2. When the Senate adjourns this day, it does so in honor and loving
- 23 memory of Eileen Harper.
- 24 → Section 3. The Clerk of the Senate is directed to transmit a copy of this
- 25 Resolution to Senator Christian McDaniel for delivery to the family.

XXXX Jacketed